Datum: Jméno:

PRACOVNI LIST — CELA CiSLA (tGvod)

1) Nakresli Ciselnou osu a vyznac nasledujici celd ¢isla: -3, 8, 5, -4, 3, -2, 1, -9.

2) Porovnej Cisla a doplfi znaménka <, >, =:
3 -2 5 4 -3 -7 -1 0

3 4 -1 0 -8 -5 -2 2

3) Usporadej nasledujici ¢isla vzestupné (od nejmensiho po nejvétsi)
32;-12;-5; 28;0; -20; 8

4) Ke kazdému z nasledujicich Cisel napis Cislo opacné:
-16 a 23 a Oa -8a

5) Vysvétli, co je absolutni hodnota cisla a uved priklad:

6) Vypotitej: 1-121= 131+ 1-51 = 2.1-131= 136 — 171 =
18l = [-141 - I-5] = I-31.1-12] = 143 -17I=
7) Vypis vSechna cela Cisla x, pro ktera plati:

Ixl =6 1<Ixl<4 IXI-5=2

-3<x<7 Ixl <3 Ixl +4 =10



